

# 在安哥拉对中国公民实施绑架、抢劫、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫 37名嫌犯被警方押解回国

□新华社北京8月25日电(记者 邹伟)

25日10时许,一架从安哥拉起飞的民航包机降落在北京首都国际机场。37名涉嫌绑架、抢劫、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等的犯罪嫌疑人,被我警方押解回国。

据了解,近日中国警方与安哥拉警方联合行动,成功摧毁侵害在安中国公民合法权益的犯罪团伙12个,破获各类重特大刑事案件48起,解救中国籍受害人14名。这些中国籍受害人也同机回国。

公安部刑侦局局长刘安成在机场接受采访时表示,此次在中安两国警方高层的直接推动下,中国警方在非洲首次组织开展大规模打击侵害中国公民犯罪行动,开启了中非警务合作的新篇章。中国警方有信心、有能力,不断加大国际警务执法合作力度,为中国公民提供更加有力的海外安全保障。

今年年初,我国驻安哥拉大使馆致函安哥拉称,去年以来,在安境内不断发生针对中国公民的各类犯罪案件,严重危害在安中国公民安全,希望安哥拉采取打击行动。国务委员、公安部部长孟建柱高度重视,要求采取有效措施,严厉打击侵害中国公民合法权益的犯罪活动。今年4月,安哥拉内政部部长马丁斯访华期间,孟建柱与马丁斯共同签署了有关合作协议,

重点讨论了有关工作,商定由中方尽快派工作组赴安开展联合行动。孟建柱还致信马丁斯,希望安方积极配合,加大工作力度,确保打击成效,切实保护我公民的生命财产安全。

5月11日,公安部派出先遣组赴安哥拉开展调查,并部署国内公安机关同步开展工作。经初步查明,2009年以来,在安哥拉的一些中国籍不法人员,针对在安中国公民频繁实施抢劫、绑架、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等犯罪。其作案手段残忍,有的采取殴打、汽油浇身、活埋等手段逼取赎金、索要钱财,有的从国内将女青年拐骗到安哥拉后限制人身自由、强迫卖淫。

7月19日,公安部派出工作组赴安哥拉,与安方建立联合行动指挥部,利用多种渠道和各种社会资源,查明了这些犯罪团伙的组织结构和犯罪事实,收集固定了大量犯罪证据。8月1日,安哥拉警方组织400多名警力与我工作组联合行动,取得上述显著成果。同时,公安部部署福建、安徽等地公安机关在国内将涉案的24名犯罪嫌疑人抓获。

由于安哥拉正值总统大选,遣返犯罪嫌疑人工作未能如期进行。孟建柱再次致信马丁斯,马丁斯立即将有关情况向多斯桑托斯总统作了报告,多斯桑托斯当即批准将犯罪嫌疑人全部遣返中国,并授权内政部全力配合中方做好遣返工作。



25日,在北京首都国际机场,嫌犯被押解下飞机。(新华社发)

## 三沙市首建基础设施项目

□新华社三沙8月25日电

25日上午,三沙市永兴岛污水处理及管网工程、西沙群岛垃圾收集转运工程正式开工建设。这是三沙市第一个开工建设的基础设施项目。一年后,三沙市将结束没有污水处理及垃圾收集系统的历史,这也标志着当地环境保护工作迈出了坚实的一步。

据介绍,三沙市永兴岛污水处理及管网工程由海南省发改委批准立项,主要建设污水处理厂一座,配置中水处理及回用设备一套,铺设污水收集进水管网7.8公里,中水回用管网11.2公里。处理后的水可用于公厕、清洗打扫、绿地浇灌、市政道路冲洗、车辆和船只冲洗,建设施工、消防等城市杂用水及景观用水等。

西沙群岛垃圾收集转运工程由海南省发改委批准立项,将在永兴岛建设一座垃圾转运站,8座垃圾收集房;在赵述岛、北岛、羚羊礁、鸭公岛、晋卿岛等岛屿建设6个垃圾收集房,同时配置相关设施及道路绿化等。配套购置垃圾转运车2部,起重吊车2台,垃圾收集运输船2艘及垃圾运输艇、货车、起重叉车等设备。项目建成后,所有垃圾在分拣后运到永兴岛垃圾转运站进行压缩处理后,运回海南本岛处理。该项目完工后,西沙群岛上述岛屿垃圾将做到日产日清。

## “天河一号”用户逾300家

□新华社天津8月26日电

记者26日从天津滨海新区政府获悉,落户在这个区的我国运行速度最快的超级计算机“天河一号”目前服务用户已超过300家,涵盖中科院、中石油、南开大学、渣打银行等多个单位,并成为部分领域的核心生产力。

据介绍,“天河一号”作为一个国家的基础性科技资源,已广泛参与我国的科技和生产。在应用领域,它已经构建了石油勘探数据处理、动漫与影视特效渲染、生物医药数据处理、高端装备制造设计与仿真、地理信息处理五大应用基础平台,为300多家企业提供服务。

# 明年空军招飞将招女飞行员

□据 北青网

记者25日从空军招飞局获悉,2013年空军招飞工作正式启动。与以往有所不同,2013年空军在部分省份进行改革试点,将招飞定选工作移至高考前,高考成绩公布后即确定录取名单。同时,2013年空军招飞将招收女性飞行员。

据悉,明年空军招飞将分初选、复选和定选三个阶段。初选在2012年8月至12月,主要包括宣传发动、组织推荐和初步检测。复选时间为2013年2月至5月,在招飞选拔中心设置的监测站进行,主要包括文化

测试、体格检查、心理选拔和政治考核。定选时间大学生为2013年5月下旬,高中生为6月中下旬,均在空军招飞局检测基地进行,主要包括集中选报和审批录取。

2013年空军面向四类考生招收选拔飞行员:普通高中应届高中毕业生(含女性),年龄不超过19周岁(1993年8月31日以后出生),具有空军招飞任务地域的正式户籍;普通高校本科二年级学生,男性,年龄不超过22周岁(1990年6月30日以后出生);军队院校和普通高校应届本科毕业生,男性,年龄不超过24周岁(1988年6月30日以后出生);获

得全日制本科学历、学士学位的空军大学生士兵,男性,未婚,年龄不超过25周岁(1987年6月30日以后出生)。

其中,报考空军招飞的普通高中应届毕业生要求符合下列条件:男生身高在165厘米至185厘米,体重在50公斤以上;女生身高在165厘米至178厘米,体重在48公斤以上。视力按照空军标准视力表,双眼裸视力男生在0.8以上,女生在1.0以上,并未进行过近视屈光手术。无色盲、色弱,无文身、刺字。

空军招飞局相关负责人表示,高中生飞行员入校后经过3个月考察期,合格者取得学籍、军

籍,在校学习4年,主要进行基础教育和初级教练机飞行训练,其间除享受军校学员的待遇外,还享受飞行津贴、空勤伙食、特种装具等待遇。达到培训要求的学员,获得大学本科学历,授予学士学位,享受副连职军官、空军中尉军衔待遇。被录取的普通高校本科二年级飞行学员,在航空大学学习2年,享受待遇、培训模式与高中生飞行学员相同。被录取的应届本科毕业生飞行学员,先后在航空大学、飞行学院各学习1年,入校即享受军官待遇,毕业后获得军事学学士学位,定为正连职飞行军官,授予空军中尉军衔。

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐